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Η Ελληνική Εταιρεία Επιστημόνων και Επαγγελματιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΕΠΥ) ανακοινώνει ότι η Εθνική Ομάδα 

Πληροφορικής Νέων συμμετείχε στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Πληροφορικής Νέων 2020 (European Junior Olympiad on 

Informatics, EJOI2020, https://ejoi2020.ge/) η οποία διοργανώθηκε μεταξύ 2 και 6 Σεπτεμβρίου 2020. Η EJOI 2020 οργανώθηκε 

από τη χώρα της Γεωργίας και διεξήχθη εξ’ αποστάσεως (online).  

 

Στην Εθνική Ομάδα Πληροφορικής Νέων συμμετέχουν μαθητές Γυμνασίου που διακρίνονται στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό 

Πληροφορικής (ΠΔΠ, www.pdp.gr) που διοργανώνεται και διεξάγεται κάθε χρόνο από την ΕΠΥ (www.epy.gr) υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΥΠΑΙΘ). 
 

Η Εθνική Ομάδα Πληροφορικής Νέων 2020, η οποία συμμετείχε στη φετινή EJOI, αποτελείται από τους ακόλουθους μαθητές: 
 

ΣΤΕΡΓΙΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ 

ΡΑΣΒΑΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ 

ΡΑΔΑΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ 1o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΥΛΑΣ 

ΤΣΙΟΡΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 

 
Η απόφαση για διεξαγωγή του διαγωνισμού EJOI2020 εξ’ αποστάσεως ελήφθη λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που επικρατούν 

εξαιτίας της πανδημίας και λαμβάνοντας υπόψη την υγιεινή και ασφάλεια των συμμετεχόντων μαθητών και των συνοδών. Η 

Οργανωτική και η Επιστημονική Επιτροπή του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Πληροφορικής οργάνωσαν και υλοποίησαν με επιτυχία 

τη συμμετοχή της Εθνικής Ομάδας Πληροφορικής Νέων στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Πληροφορικής Νέων, σύμφωνα με τις 

οδηγίες των διοργανωτών. Η συμμετοχή των συμμετεχόντων μαθητών πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη και τις υποδομές 

του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών του Πανεπιστήμιου Δυτικής Αττικής. 

 
Η ΕΠΥ επιθυμεί να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες της σε όλους όσους προσέφεραν και υποστήριξαν την διεξαγωγή του 

Πανελλήνιου Διαγωνισμού Πληροφορικής. Πιο συγκεκριμένα: 

 Στο ORACLE ACADEMY 

 Στον όμιλο QUEST 

 Στους υποστηρικτές ATCOM A.E., ΠΕΚΑΠ Δ.Ε., Σύνδεσμο Ιδρυτών Ελληνικών Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων, Εκπαιδευτήρια 
Μαντουλίδη, City College, SourceLair 

 Στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 

 Στον Οργανισμό Ανοικτών Τεχνολογιών (ΕΕΛΛΑΚ) 

 Στη Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΕΜΠ 

 Στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών του ΠΑΔΑ  

 Στους συνοδούς της Εθνικής Ομάδας Νέων, Νικόλαο Τζάμο και Ισιδώρα Πρίντεζη. 

 Σε όλους όσους συνέβαλαν αφιλοκερδώς και εθελοντικά για την πραγματοποίηση του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Πληροφορικής. 
 

Επίσης στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, για την υποστήριξη και την αιγίδα που μας παρείχε. 
 

Εκ μέρους της ΕΠΥ 
 

Ο Πρόεδρος της ΕΠΥ  
και της ΟΕ του ΠΔΠ 

 
Ιωάννης Βογιατζής 

Καθηγητής Πανεπιστημίου 
Δυτικής Αττικής 

 Ο Αντιπρόεδρος της ΕΠΥ 

και Γραμματέας της ΟΕ του ΠΔΠ 
 

Παναγιώτης Καραγεώργος 
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